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Незалежна ад канструкцыі даху веранды, яе дахавае пакрыццё вырабляецца з таго ж матэрыялу, што і дах дома. Ці
патрэбна гідраізаляцыя пад ондулин на верандзе, калі на даху дома плёнка змантаваная? Разгледзім некалькі тыпаў
веранд: адкрытую, закрытую і ўцепленую.

Ці патрэбна гідраізаляцыя пад ондулин на адкрытай верандзе

Тэмпература паветра з унутранага і вонкавага боку дахавага пакрыцця адкрытай веранды заўсёды аднолькавая, пры
гэтым унутраная паверхня даху добра абдзімаецца. Такім чынам, умовы для адукацыі кандэнсату адсутнічаюць, і
гідраізаляцыя пад ондулин не патрабуецца.

У якасці дадатковай абароны ад працёкаў пры пашкоджанні дахавага пакрыцця можа прымяняцца гідраізаляцыйная
плёнка ONDUTISS SMART D  

Мантаж гідраізаляцыі пад ондулин на закрытай верандзе

Тэмпература паветра ўнутры і звонку закрытай веранды адрозніваецца нязначна. Дзякуючы нізкай цеплаправоднасці
ондулина кандэнсат на яго паверхні не ўтворыцца нават у халодную пару года.

У якасці дадатковай абароны ад працёкаў, а таксама для павышэння эфектыўнасці вентыляцыі подкровельного
прасторы, рэкамендуецца выканаць мантаж гідраізаляцыі ONDUTISS SMART D

Патрэбна гідраізаляцыя пад ондулин на уцепленай верандзе

Калі веранда выкарыстоўваецца да позняй восені, яе ўцяпляюць і робяць ацяплянай. У большасці выпадкаў веранды
не маюць гарышчаў, таму уцяпленне даху і, адпаведна, мантаж гідраізаляцыі неабходныя. Пры прыладзе дахавага
пірага рэкамендуецца выкарыстоўваць:

для даху з адным вентыляцыйным зазорам: параізаляцыю ONDUTISS SMART B, мембрану ONDUTISS SMART AM и
гідраізаляцыю ONDUTISS SMART D
для даху з двума вентыляцыйнымі зазорамі: параізаляцыю ONDUTISS PRO Termo+  або ONDUTISS SMART B,
ветраізаляцыю  ONDUTISS SMART А 

Правілы мантажу гідраізаляцыі на даху веранды
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Гідраізаляцыйная плёнка насцілаецца папярок крокваў з нахлестом 15 см (адпаведная разметка нанесеная на плёнку
друкарскім спосабам). Нахлесты палотнішчаў праклейваюцца альбо з дапамогай убудаванай мантажнай стужкі
(матэрыялы лінейкі "Смарт"), альбо мантажнай стужкай ONDUTISS Double Scotch.

На кроквах плёнка замацоўваецца контррэйкай перасекам 50х50 мм. Брус такога памеру валодае дастатковай
трываласцю для мацавання лачання, і фармуе неабходную вышыню вентыляцыйнага канала.
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